

М. А. ШОЛОХОВУ ПОСВЯЩАЕТСЯ

2207

75-летию со дня рождения выдающегося писателя современности М. А. Шолохова было посвящено совместное заседание секретариатов правлений Союза писателей СССР и Союза писателей РСФСР, Отделения литературы и языка Академии наук СССР и ученого совета Института мировой литературы имени А. М. Горького. Оно состоялось 30 мая в Москве.

Впервые в истории советской литературы писатель удостоен столь высокой награды — второй Золотой Звезды Героя Социалистического Труда, сказал, открывая заседание, первый секретарь правления СП СССР Г. Марков. И сегодня главная наша мысль — о партии, которая подняла творческий труд на огромную высоту и оценивает его успехи нормами и критериями подвига. Переоценить урони шолоховского творчества нельзя, ибо они учат, что вершин в литературе и искусстве достигает только

тот художник, кто умеет соединить свой талант с коммунистическим мировоззрением, глубоким пониманием исторических судеб народа и страны.

Председательствовали на заседании Г. Марков и академик-секретарь Отделения литературы и языка АН СССР М. Храпченко.

О значении творчества М. А. Шолохова в развитии советской и мировой литературы говорили на заседании С. Михалков, Ч. Айтматов, Б. Полевой, В. Озеров, Н. Доризо, Н. Федоренко, В. Щербина, Ю. Бондарев, П. Палиевский, Р. Гамзатов, С. Наровчатов, А. Алимжанов, Г. Ломидзе, А. Чаковский, Т. Курбанов, Л. Новиченко.

Участники заседания направили М. А. Шолохову приветственную телеграмму.

В заседании принял участие заведующий Отделом культуры ЦК КПСС В. Ф. Шауро.

ЛИТЕРАТУРНЫЙ ЦЕНТР

МОСКВА

6 ИЮН 1950